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Ata da décima primeira Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2028 da Câmara Municipal de 

Conceição do Jacuípe, realizada em 07 de maio 2025. Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte 

e cinco, no Plenário Paulo de Araújo Correia na Câmara de Vereadores de Conceição do Jacuípe, às 

nove horas, assumiu a presidência da Mesa o Vereador Carlos Augusto Pereira da Conceição, 

secretariado pelos Vereadores Edvaldo Pereira dos Santos e Francisco Campos Carvalho Filho, 

respectivamente Primeiro e Segundo Secretários. Ainda com a presença dos Vereadores Adnilson dos 

Santos Souza, André Santos de Jesus, Bruno Nery Ferreira, Denilson Pereira Silva, Ed Carlos 

Guimarães da Mata, Edvaldo Pereira dos Santos, Marcelo Menezes da Mata, Oseas Pereira da Silva, 

Rafael Batista Fiais de Brito, Simone Santos de Souza Barbosa, faltando Juliene Vieira Correia Lima. 

Verificando-se o número legal de presenças para deliberação dos Trabalhos a Presidenta da Mesa abriu 

a Sessão solicitando ao Vereador Rafael Batista Fiais de Brito que fizesse a leitura do Texto Bíblico. 

Logo após o Presidente solicitou a Diretora Parlamentar, Sandra Maria Jesus da Conceição que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Em seguida o Vereador Edvaldo Pereira dos Santos 

solicitou a dispensa da leitura da Ata, pois a mesma foi disponibilizada anteriormente para os e-mails 

dos Vereadores. Neste momento o Presidente precisou se ausentar e solicitou ao Vice-Presidente que 

ocupasse a cadeira da presidência. Em seguida o Presidente em Exercício solicitou a Diretora 

Parlamentar que fizesse a Leitura das Correspondências recebidas. Pela Ordem: Indicação nº 

128/25, de autoria do Vereador Bruno Nery Ferreira; Indicações nº 129 e 130/2025, de autoria do 

Vereador Marcelo Menezes da Mata; Indicações nº 131 e 135/2025, e Projeto de Lei nº 024/2025, de 

autoria do Vereador Adnilson dos Santos Souza; Indicações nº 132 e 133/2025, de autoria do Vereador 

Ed Carlos Guimarães da Mata; Indicação nº 134/2025, de autoria do Vereador Oseas Pereira da Silva; 

Projeto de Lei nº 025/2025, de autoria do Poder Executivo.Neste momento o Presidente retornou e 

abriu o Expediente franqueando o uso da palavra no Grande Expediente. Se pronunciando o 

Vereador Rafael Batista Fiais de Brito, aparteado pelos Vereadores Simone e Rafael. Logo após se 

pronunciaram os Vereadores Simone Santos de Souza Barbosa, Adnilson dos Santos Souza, 

André Santos de Jesus, Bruno Nery Ferreira, onde este último foi aparteado pelos Vereadores 

Marcelo e Adnilson. Continuando se pronunciaram os Vereadores Denilson Pereira Silva, 

aparteado pelos Vereadores Oseas e Rafael. Em seguida se pronunciou o Vereador Ed Carlos 

Guimarães da Mata, o qual em seu discurso solicitou a todos que fizessem 01 (um) minuto de 

silêncio pelo falecimento do Sr. Julião Carreteiro, onde o Vereador Denilson também solicitou pelo 

falecimento do Sr. Valdo Arquivo. No momento do discurso do Vereador Ed Carlos, o Vereador 

Bruno solicitou o aparte. O que foi concedido. Neste momento o Presidente disse algumas palavras. 

Logo após se pronunciou o Vereador Edvaldo Pereira dos Santos, aparteado pelo Vereador Oseas 

Continuando se pronunciou o Vereador Francisco Campos Carvalho Filho, que em seu 

pronunciamento solicitou a todos que fizessem 01 (um) minuto de silêncio pelo falecimento de todas 

as mães. Logo após se pronunciou o Vereador Marcelo Menezes da Mata, aparteado pelo 

Vereador Oseas. Em seguida se pronunciou o Vereador Oseas Pereira da Silva, aparteado pelos 

Vereadores Marcelo e Rafael. Neste momento o Presidente fez o seu pronunciamento. Em seguida 

disse que conforme artigo 217, Parágrafo Único e artigo 285, Inciso 2º, do Regimento Interno, serão 

votadas de forma nominal as Contas do Poder Executivo, Exercício 2023.Em seguida o Presidente 

declarou a Ordem do Dia.2ª Discussão do Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios do 

Estado da Bahia, referente as contas do Executivo, Exercício financeiro 2023. O Presidente franqueou a 

palavra. Se pronunciando os Vereadores Denilson Pereira Silva, Rafael Batista Fiais de Brito, 

Marcelo Menezes da Mata, Simone Santos de Souza Barbosa, Bruno Nery Ferreira, Oseas Pereira 
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da Silva. Logo após o Presidente disse algumas palavras e em seguida colocou em única v otação do 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, referente as contas do 

Executivo, Exercício financeiro 2023. Aprovada por 09 (nove) votos a favor, e 03 (três votos 

contra.Não tendo mais nada a constar a Presidenta encerra a Sessão marcando a próxima para o dia 14 

de maio do corrente ano, às 09:00 h., eu Sandra Maria Jesus da Conceição lavrei a presente ATA que 

vai assinada por mim, pelo Presidente, Primeiro Secretário e demais Vereadores presentes na Sessão. 

 


